
RPP PJOK 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

PENDIDIKAN JASMANI, OLAHRAGA DAN KESEHATAN 
TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran Inquiry /discovery learning, peserta didik diharapkan 

dengan benar dapat; 

1. Menjelaskan konsep gerak spesifik dalam berbagai permainan bola basket dengan benar dilandasi 

nilai nilai-nilai disiplin, sportif, kerja sama, dan percaya diri. 

2. Peserta didik mampu menjelaskan gerak spesifik dalam berbagai permainan passing bola basket 

dengan benar dilandasi nilai nilai-nilai disiplin, sportif, kerja sama, dan percaya diri. 

  

 

IDENTITAS SEKOLAH : 

SMP DARUL ISLAM GRESIK 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN 

 Menyapa dan mengucap salam (Fokus Penguatan Karakter) 

 Berdoa, Presensi, dan apersepsi dengan mengaitkan materi 

pembelajaran sekarang dengan pengalaman pembelajaran 

sebelumnya. 

 Memberikan motivasi dan menjelaskan tujuan pembelajaran 

 Menyampaikan tahapan kegiatan pembelajaran yang akan 

dilakukan 

 

MATERI POKOK : 

PERMAINAN BOLA BESAR 

(BOLA BASKET) 

 ( LITERASI ACTIVITIES) 

a. Siswa melihat video link youtube 
https://www.youtube.com/watch?v=RleS1jRcM8A 
pembelajaran teknik dasar passing  

b. Siswa mencari literatur/kajian pustaka pembelajaran passing dari buku 

kitab dan LKS 

c. Guru mendemonsrasikan gerakan teknik dasar operan                    

(Passing) dengan bantuan beberapa peserta didik 

d. Peserta didik mengamati gerakan yang dilakukan oleh guru 
 (CRITICAL THINKING) 

a. Guru membantu peserta didik untuk menemukan masalah-masalah 

yang ada pada teknik dasar operan (passing) 

b. Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk bertanya tentang 

teknik dan permasalahan yang ada 

c. Guru membimbing Peserta didik untuk menganalisis masalah yang 

ada pada teknik operan dalam bola basket 

 (COLABORATION&COMMUNICATION) 

a. Guru membagi siswa kedalam beberapa kelompok 

b. Peserta didik diberi kesempatan untuk menganalisis gerakan berdasarkan 

masalah yang ada pada teknik operan bola basket. 

 

KELAS / SEMESTER : 

IX / GANJIL 

PENUTUP 

a. Guru mengapresiasi  dan memotivasi kepada peserta didik yang paling 

baik dan kurang aktif dalam pembelajaran Bola basket. 

b. Guru menugaskan peserta didik untuk membaca dan membuat catatan 

tentang keterampilan teknik dasar melempar dan menangkap bola dalam 

permainan bolabasket, otot-otot yang dominan bekerja saat bermain 

bolabasket, manfaat permainan bolabasket terhadap kesehatan. Hasilnya 

ditugaskan kepada peserta didik dijadikan sebagai tugas portofolio. 

c. Salah satu peserta didik memimpin do’a lalu bubar 

 

ALOKASI WAKTU : 

3 JP (3 X 30 MENIT) 

PENILAIAN 

1. Kompetensi Sikap Spiritual 

a. Bentuk penilaian  : Observasi 

b. Bentuk Instrumen  : Lembar Observasi, Lampiran 

2. Kompetensi Pengetahuan 

a. Bentuk Penilaian : Tes Tulis 

b. Bentuk Insatrumen : Daftar Pertanyaan, Lampiran 

3. Kompetensi Ketrampilan 

a. Bentuk Penilaian : Observasi 

b. Bentuk Instrumen : Lembar Observasi, Lampiran 

         Gresik, 7  April 2021 

 

   Memeriksa dan Menyetujui, Guru Mata Pelajaran 

Kepala SMP Darul Islam Gresik Pendidikan Jasmani Olahraga & Kesehatan 

 

   

 

Sumarga Adhi Satria.,M.Pd. 
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https://www.youtube.com/watch?v=RleS1jRcM8A

